TRƯỜNG THCS TUẤN VIỆT NGOẠI KHÓA "TẾT SUM VẦY"

Trong không khí rộn ràng đón chào mùa xuân mới, trường THCS Tuấn Việt hân hoan tổ chức buổi ngoại khóa "Tết Sum Vầy" nhằm mang đến cho thầy và trò một sân chơi ý nghĩa, giúp các em học sinh hiểu rõ hơn về những nét đẹp văn hóa truyền thống của dân tộc. Đây cũng là dịp để toàn thể thầy cô, học sinh cùng nhau chia sẻ những khoảnh khắc ấm áp trước thềm năm mới.
Buổi ngoại khóa "Tết Sum Vầy" được tổ chức với nhiều hoạt động hấp dẫn, phong phú như:
· Trải nghiệm gói bánh chưng giúp học sinh hiểu hơn về phong tục truyền thống trong ngày Tết.
· Trang trí tết – nơi các em có thể tham gia các gian hàng, trò chơi dân gian và thưởng thức những món ăn đặc trưng của ngày Tết.
· Cuộc thi "Trang trí quả tết" – sân chơi sáng tạo dành cho các em học sinh thể hiện tài năng qua các bức tranh, thi viết thư pháp và trang trí cây mai, cây đào.
· Chương trình văn nghệ "Xuân Yêu Thương" – mang đến những tiết mục ca múa nhạc đặc sắc chào đón năm mới.
· Hoạt động "Xuân sẻ chia" –ủng hộ các bạn học sinh có hoàn cảnh khó khăn, lan tỏa tinh thần tương thân tương ái trong cộng đồng.
Buổi ngoại khóa không chỉ giúp các em học sinh thêm yêu truyền thống dân tộc mà còn góp phần giáo dục về lòng biết ơn, tinh thần đoàn kết và trách nhiệm với xã hội. Chúng tôi hy vọng rằng, "Tết Sum Vầy" sẽ trở thành một kỷ niệm đẹp, mang lại niềm vui và sự gắn kết trong đại gia đình THCS Tuấn Việt.
Dưới đây là một số hình ảnh của buổi ngoại khóa:
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